

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК
к проекту закона Иркутской области № ПЗ-129
«О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Статья проекта	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Статья 1	Слова «заменить словами «Гражданин Российской» заменить словами «заменить словами «. Гражданин Российской»».	Редакционная поправка.	Согласиться, изложив в редакции: «Пункты 2 и 3 изложить в следующей редакции: «2) в статье 26: а) в части 4 слово «находящемуся» заменить словами «которое будет найдется»; б) в части 4 ¹ слова «частью 3 статьи 29» заменить словами «частью 2 статьи 29»; 3) в части 6 в статье 27 слова «в графе «Особые отметки» заменить словами «в соответствующей строке»; ».
2	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 7 статьи 1	В абзаце шестом подпункта «д» слова «словами «периодического печатного издания» заменить словами «словами «периодического печатного издания, редакции».	Редакционная поправка.	Согласиться
3	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 10 статьи 1	В подпункте «а» слова «слова «и периодических» заменить словами «слова «и в периодических».	Редакционная поправка.	Согласиться

4	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Магиенко В.А.	Пункт 11 статьи 1	<p>Подпункт «в» изложить в следующей редакции: «в) в частях 16, 17 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;</p> <p>Подпункт «г» исключить.</p>	<p>Редакционная поправка.</p> <p>Редакционная поправка.</p>	Согласиться
5	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Магиенко В.А.	Пункт 12 статьи 1	<p>Подпункт «б» изложить в следующей редакции: «в) в частях 12, 13 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;</p> <p>Подпункт «в» исключить.</p>	<p>Редакционная поправка.</p> <p>Редакционная поправка.</p>	<p>Согласиться, изложив в редакции: «Подпункт «б» изложить в следующей редакции: «б) в частях 12, 13 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;</p> <p>Подпункт «в» исключить.».</p>
6	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Магиенко В.А.	Пункт 16 статьи 1	<p>Подпункт «а» изложить в следующей редакции: «а) в части 2 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»», слова «не уплачиваются» заменить словами «не начисляются и не выплачиваются»;</p>	<p>Редакционная поправка.</p>	Согласиться

7	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 17 статьи 1	В подпункте «б» слова «слова «на сайте» заменить словами «слово «сайте»».	Редакционная поправка.	Согласиться
8	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 23 статьи 1	В подпункте «в» слова «слова «находящемся» заменить словами «находящихся»».	Редакционная поправка.	Согласиться
9	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 30 статьи 1	В подпункте «а» слово «цифры» заменить словами «в строке 2 цифры».	Редакционная поправка.	Согласиться
10	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 11 статьи 2	В подпункте «б» слова «массовой информации» заменить словами «массовой информации».	Редакционная поправка.	Согласиться
11	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 13 статьи 2	В подпункте «д» слова «словом «услуг» заменить словами «словом «, услуг»».	Редакционная поправка.	Согласиться
12	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 16 статьи 2	В подпункте «д» слова «заменить словами» заменить словами «заменить словом».	Редакционная поправка.	Согласиться
13	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 21 статьи 2	В подпункте «б» слова «в части 3 слова» заменить словами «в части 4 слова».	Редакционная поправка.	Согласиться

14	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Магиенко В.А.	Пункт 23 статьи 2	Изложить в следующей редакции: «23) в статье 76: а) в частях 5, 6 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»; б) в части 7 слово «сайте» заменить словами «официальном сайте»»;	Редакционная поправка.	Согласиться
15	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Магиенко В.А.	Пункт 28 статьи 2	В абзаце пятом слова «в соответствии с Федеральным законом» исключить». <p>В абзаце седьмом слова «соответствующей избирательной комиссией» заменить словами «соответствующей комиссией местного референдума».</p> <p>В абзаце восьмом: слова «иной член комиссии с правом» заменить словами «иной член комиссии местного референдума с правом»;</p> <p>первое предложение дополнить словами «, а также указывает свои фамилию и инициалы, дату выдачи укрепительного удостоверения, расписывается и ставит печать соответствующей комиссии местного референдума»;</p> <p>второе предложение исключить.</p>	Редакционная поправка. Редакционная поправка. Редакционная поправка.	Согласиться
16	Алексеев Б.Г. Егорова А.О.	Пункт 29 статьи 2	В абзаце втором подпункта «б» слова «если проголосовали все участники референдума,	Редакционная поправка.	Согласиться

	Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.		включенные в список участников референдума» заменить словами «если проголосовали все участники местного референдума, включенные в список участников местного референдума».		
17	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 31 статьи 2	Подпункт «а» изложить в следующей редакции: «а) в части 2 слова «указанные заявления (обращения)» заменить словами «поданные заявления (устные обращения) непосредственно в день подачи заявления (устного обращения)».	Редакционная поправка.	Согласиться, изложив в редакции: «Подпункт «а» изложить в следующей редакции: «а) в части 2 слова «указанные заявления (обращения)» заменить словами «поданные заявления (устные обращения) непосредственно в день подачи заявления (устного обращения)»;».
18	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 35 статьи 2	В абзаце втором подпункта «а» слова «нижестоящим избирательным комиссиям» заменить словами «участковым комиссиям местного референдума». В подпункте «в»: слова «участникам референдума» заменить словами «участникам местного референдума»; слова «нижестоящим избирательным комиссиям» заменить словами «участковым комиссиям местного референдума».	Редакционная поправка. Редакционная поправка.	Согласиться
19	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н.	Пункт 5 статьи 5	Изложить в следующей редакции: «5) в частях 17, 18 статьи 55 слова «Сберегательного банка Российской Федерации»	Редакционная поправка.	Согласиться

	Матиенко В.А.		заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;».			
20	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 6 статьи 5	Изложить в следующей редакции: «б) в частях 13, 14 статьи 56 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;».	Редакционная поправка.	Согласиться	
21	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 2 статьи 6	Слова «» в абзаце втором части 3» дополнить словами «статьи 22».	Редакционная поправка.	Согласиться, изложив в редакции: «Слова «в абзаце втором части 3» дополнить словами «статьи 22».».	
22	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 4 статьи 6	Изложить в следующей редакции: «4) в части 17 статьи 78 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;».	Редакционная поправка.	Согласиться	
23	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 5 статьи 6	Изложить в следующей редакции: «5) в части 15 статьи 79 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;».	Редакционная поправка.	Согласиться	
24	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 4 статьи 7	В подпункте «а» слова «которые будут» заменить словами «которое будет»; В подпункте «б» слова «которые будут»	Редакционная поправка. Редакционная	Согласиться, изложив в редакции: «В подпункте «а» слова «которые будут» заменить словами «которое будет»;	

			<p>заменить словами «которое будет».</p> <p>Подпункт «б» дополнить словами «слова «в графе списка избирателей «Особые отметки» заменить словами «в соответствующей строке»».</p>	<p>поправка.</p> <p>Приведение в соответствие с Федеральным законом № 66-ФЗ</p>	<p>В подпункте «в» слова «которые будут» заменить словами «которое будет».</p> <p>Подпункт «в» дополнить словами «слова «в графе списка избирателей «Особые отметки» заменить словами «в соответствующей строке»».</p>
25	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 7 статьи 7	<p>Дополнить подпунктом «б» следующего содержания:</p> <p>«б) в части 8 слова «или органа. Назначивших» заменить словом «назначившего», дополнить предложением следующего содержания «при этом кандидат вправе прекращать полномочия члена избирательной комиссии с правом совещательного голоса и назначать нового члена избирательной комиссии с правом совещательного голоса в отношении одной и той же избирательной комиссии не более чем пять раз.»».</p>	<p>Редакционная поправка.</p>	<p>Согласиться, изложив в редакции:</p> <p>«Слова «7) в части 2 статьи 21:» изложить в редакции:</p> <p>«7) в статье 21:</p> <p>а) в части 2:»;</p> <p>Дополнить подпунктом «б» следующего содержания:</p> <p>«б) в части 8 слова «или органа, назначивших» заменить словом «назначившего», дополнить предложением следующего содержания «При этом кандидат вправе прекращать полномочия члена избирательной комиссии с правом совещательного голоса и назначать нового члена избирательной комиссии с правом совещательного голоса в</p>

					отношении одной и той же избирательной комиссии не более чем пять раз.»»».
26	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 9 статьи 7	Подпункт «ж» исключить.	В статье 26 нет части 8. Указанное изменение относится к статье 21.	Согласиться
27	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 12 статьи 7	В абзаце втором подпункта «а» слова «настоящей статьи» заменить словами «настоящего Закона».	Редакционная поправка.	Согласиться, изложив в редакции: «В абзаце третьем подпункта «а» слова «настоящей статьи» заменить словами «настоящего Закона».».
28	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 16 статьи 7	Изложить в следующей редакции: «16) в статье 40 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;	Редакционная поправка.	Согласиться, изложив в редакции: «Изложить в следующей редакции: «16) в статье 40 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»».
29	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 18 статьи 7	В подпункте «а» слова «средств массовой информации» заменить словами «средств массовой информации».	Редакционная поправка.	Согласиться

30	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 19 статьи 7	<p>Абзац третий подпункта «в» изложить в следующей редакции:</p> <p>«в пункте 2 слова «(теле-, радиопрограммы)» заменить словами «(телеканалы, радиоканалы, телепрограммы, радиопрограммы)».</p>	Редакционная поправка.	<p>Согласиться, изложив в редакции:</p> <p>«Абзац третий подпункта «в» изложить в следующей редакции:</p> <p>«в пункте 2 слова «(теле-, радиопрограммы)» заменить словами «(телеканалы, радиоканалы, телепрограммы, радиопрограммы)»».</p>
31	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 20 статьи 7	<p>В подпункте «а» слова «массовой информации» заменить словами «массовой информации».</p> <p>В подпункте «б» слова ««в периодических» заменить словами ««, в периодических».</p> <p>В подпункте «г» абзац второй изложить в следующей редакции:</p> <p>«пункт 2 дополнить предложением «Указание в агитационном материале должности такого лица не является нарушением настоящего запрета.»».</p>	<p>Редакционная поправка.</p> <p>Редакционная поправка.</p>	Согласиться
32	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 21 статьи 7	<p>В абзаце первом подпункта «а» слова «статье 48» исключить.</p>	Редакционная поправка.	<p>Согласиться, изложив в редакции:</p> <p>«В абзаце втором подпункта «а» слова «статье 48» исключить.».</p>

33	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 23 статьи 7	<p>Подпункт «в» изложить в следующей редакции:</p> <p>«в) в частях 16, 17 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;</p> <p>Подпункт «г» исключить.</p>	Редакционная поправка.	<p>Согласиться, изложив в редакции:</p> <p>«Подпункт «в» изложить в следующей редакции:</p> <p>«в) в частях 16, 17 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;</p> <p>Подпункт «г» исключить.».</p>
34	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 24 статьи 7	<p>Подпункт «б» изложить в следующей редакции:</p> <p>«б) в частях 12, 13 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;</p> <p>Подпункт «в» исключить.</p>	Редакционная поправка.	<p>Согласиться, изложив в редакции:</p> <p>«Подпункт «б» изложить в следующей редакции:</p> <p>«б) в частях 12, 13 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;</p> <p>Подпункт «в» исключить.».</p>
35	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 25 статьи 7	<p>Подпункт «б» изложить в следующей редакции:</p> <p>«б) часть 5 изложить в следующей редакции: «Экземпляры печатных агитационных материалов или их копии, экземпляры аудиовизуальных агитационных материалов,</p>	Редакционная поправка.	Согласиться

			<p>фотографии или экземпляры иных агитационных материалов до начала их распространения должны быть представлены кандидатом в Избирательную комиссию Иркутской области. Вместе с указанными материалами в Избирательную комиссию Иркутской области должны быть представлены электронные образы этих предвыборных агитационных материалов в машиночитаемом виде, а также сведения о месте нахождения (об адресе места жительства) организации (лица), изготовившей и заказавшей (изготовившего и заказавшего) эти материалы.»;</p> <p>В подпункте «е» слова «услуг.» №» заменить словами «услуг.»»;</p>	<p>Редакционная поправка.</p>	
36	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 28 статьи 7	<p>Изложить в следующей редакции: «28) в статье 58: а) в части 3 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;</p> <p>б) в части 6 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»», слова «не уплачиваются» заменить словами «не начисляются и не выплачиваются»;</p> <p>в) в части 7 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк</p>	<p>Редакционная поправка.</p>	Согласиться

		России»);».		
37	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 29 статьи 7	Изложить в новой редакции: «29) в статье 61: а) в части 6 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»; б) в части 7 слова «сайте» заменить словами «официальном сайте»; в) в части 9 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;».	Редакционная поправка. Согласиться
38	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 30 статьи 7	Слова «Сбербанк России» заменить словами «Сбербанк России»».	Редакционная поправка. Согласиться
39	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 31 статьи 7	В подпункте «б» в абзаце пятом слова «следующего содержания:» заменить словами «следующего содержания».	Редакционная поправка. Согласиться
40	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 32 статьи 7	В подпункте «а» слова «Особые отметки» исключить» заменить словами «слова «графе «Особые отметки» списка» заменить словами «строке списка»».	Редакционная поправка. Согласиться

41	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 33 статьи 7	В подпункте «а» слова «словами «место» заменить словами «словами «, место»». В подпункте «б» слово «находящимся» заменить словом «находящихся».	Редакционная поправка. Редакционная поправка.	Согласиться
42	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 1 статьи 8	В подпункте «б» слова «словами «осуществлять» заменить словами «словами «, осуществлять»».	Редакционная поправка.	Согласиться
43	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 3 статьи 8	В подпункте «а» слова «в пункте 2 части 1» заменить словами «в пункте 2 части 2».	Редакционная поправка.	Согласиться
44	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 5 статьи 8	В подпункте «б» слова «в части б» заменить словами «в части 5».	Редакционная поправка.	Согласиться
45	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 7 статьи 8	Слова «части 1» заменить словами «части 1 статьи 27».	Редакционная поправка.	Согласиться
46	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 8 статьи 8	В подпункте «б» слова «слова «части 1» заменить словами «части 1 настоящей статьи и» заменить словами «слова «части 1 настоящей статьи» дополнить словами «и».	Редакционная поправка.	Согласиться
47	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 11 статьи 8	В подпункте «а» слова «массовой информации» заменить словами «массовой информации».	Редакционная поправка.	Согласиться

48	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 12 статьи 8	<p>В подпункте «а» слова «бюджета Иркутской области» заменить словами «бюджета субъекта Российской Федерации» заменить словами».</p> <p>Абзац третий подпункта «в» изложить в следующей редакции: «в пункте 2 слова «(теле-, радиоканалов, телепрограмм, радиоканалов, телепрограмм)».</p>	<p>Редакционная поправка.</p> <p>Редакционная поправка.</p>	<p>Согласиться, изложив в редакции: «В подпункте «а» слова «бюджета Иркутской области» заменить словами» заменить словами «бюджета субъекта Российской Федерации» заменить словами».</p> <p>Абзац третий подпункта «в» изложить в следующей редакции: «в пункте 2 слова «(теле-, радиоканалов, телепрограмм)» заменить словами «(телеканалов, телепрограмм)»;».</p>
49	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 13 статьи 8	<p>Подпункт «в» считать подпунктом «б».</p> <p>Подпункт «б» считать подпунктом «в».</p>	Редакционная поправка.	Согласиться
50	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 16 статьи 8	<p>Подпункт «в» изложить в следующей редакции: «в) в частях 16, 17 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»».</p> <p>Подпункт «г» исключить.</p>	<p>Редакционная поправка.</p> <p>Редакционная поправка.</p>	<p>Согласиться, изложив в редакции: «Подпункт «в» изложить в следующей редакции: «в) в частях 16, 17 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»».</p>

				Подпункт «г» исключить.».
51	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 17 статьи 8	Подпункт «б» изложить в следующей редакции: «б) в частях 12, 13 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»». Подпункт «в» исключить.	Согласиться, изложив в редакции: «Подпункт «б» изложить в следующей редакции: «б) в частях 12, 13 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»».
52	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 20 статьи 8	Изложить в следующей редакции: «20) в статье 49 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»».	Согласиться, изложив в следующей редакции: «Изложить в следующей редакции: «20) в статье 49 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»».
53	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 21 статьи 8	Изложить в следующей редакции: «21) в статье 51: а) в части 2 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;	Согласиться

			<p>б) в части 4 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»», слова «не уплачиваются» заменить словами «не начисляются и не уплачиваются»;</p> <p>в) в части 6 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;</p>			
54	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 22 статьи 8	<p>Изложить в следующей редакции: «22) в статье 53:</p> <p>а) в части 6 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»;</p> <p>б) в частях 7, 8 слово «сайте» заменить словами «официальном сайте»»;</p>	Редакционная поправка.	Согласиться	
55	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 23 статьи 8	<p>Изложить в следующей редакции: «23) в части 2 статьи 55 слова «Сберегательного банка Российской Федерации» заменить словами «публичного акционерного общества «Сбербанк России»»»;</p>	Редакционная поправка.	Согласиться	
56	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Матиенко В.А.	Пункт 25 статьи 8	<p>Изложить в следующей редакции: «25) в статье 58:</p> <p>а) в частях 9, 10, 14 слова «графе «Особые отметки» заменить словами «соответствующей графе»»;</p>	Редакционная поправка.	Согласиться	

			<p>б) часть 15 дополнить новым четвертым предложением следующего содержания: «Открепительные удостоверения также могут признаваться недействительными Избирательной комиссией Иркутской области в иных случаях, если голосование по таким открепительным удостоверениям повлечет нарушение прав участников голосования по отзыву Губернатора Иркутской области»;».</p>		
57	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Магиенко В.А.	Пункт 28 статьи 8	<p>Подпункт «а» изложить в следующей редакции: «а) в части 1: в первом предложении слова «которые внесены» заменить словами «которые имеют право быть включенными или включены», во втором предложении слово «внесены» заменить словом «включены»;».</p>	Редакционная поправка.	Согласиться
58	Алексеев Б.Г. Егорова А.О. Кузнецов О.Н. Магиенко В.А.	Пункт 30 статьи 8	<p>В подпункте «б» слова «в части 16» заменить словами «в части 15».</p>	Редакционная поправка.	Согласиться

Председатель

Алексеев Б.Г.